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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-002270, Pregunta relativa a las cocineras del CEIP Oria Castañeda de Lepe (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Carmen Céspedes 
Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de diciembre de 2016
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las cocineras del CEIP 
Oria Castañeda de Lepe (Huelva).

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno cubrir las bajas de las cocineras del CEIP Oria Castañeda de 
Lepe, Huelva?

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2016.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Manuel Andrés González Rivera y–
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-002271, Pregunta relativa a las limpiadoras del IES El Sur de Lepe (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Carmen Céspedes 
Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de diciembre de 2016
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las limpiadoras del IES 
El Sur de Lepe (Huelva).

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno cubrir las bajas de las limpiadoras del IES El Sur de Lepe, Huelva?

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2016.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Manuel Andrés González Rivera y–
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-002272, Pregunta relativa al nuevo hospital de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de diciembre de 2016
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa al nuevo hospital de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hace diez años la Junta de Andalucía anunció la construcción del nuevo hospital regional de Cádiz, con 
una inversión de 200 millones de euros, que sería el hospital de referencia de la provincia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la planificación temporal y presupuestaria del Gobierno andaluz para la construcción del nuevo 
hospital de referencia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Saldaña Moreno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-002273, Pregunta relativa al suministro de bombas de insulina en la provincia de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de diciembre de 2016
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa al suministro de bombas de insulina en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Cuántas bombas de insulina ha suministrado el Servicio Andaluz de Salud a los pacientes diabéticos 
tipo 1 en los centros hospitalarios de la provincia de Almería durante los años 2014, 2015 y hasta octubre 
del presente 2016? Detállese por centro y año.

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Mestre García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-002274, Pregunta relativa al suministro de bombas de insulina en la provincia de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de diciembre de 2016
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con ruego de respuesta escrita relativa al suministro de bombas de insulina en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuántas bombas de insulina ha suministrado el Servicio Andaluz de Salud a los pacientes diabéticos 
tipo 1 en los centros hospitalarios de la provincia de Cádiz durante los años 2014, 2015 y hasta octubre del 
presente 2016? Detállese por centro y año.

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Mestre García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-002275, Pregunta relativa al suministro de bombas de insulina en la provincia de Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de diciembre de 2016
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa al suministro de bombas de insulina en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuántas bombas de insulina ha suministrado el Servicio Andaluz de Salud a los pacientes diabéticos 
tipo 1 en los centros hospitalarios de la provincia de Córdoba durante los años 2014, 2015 y hasta octubre 
del presente 2016? Detállese por centro y año.

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Mestre García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-002276, Pregunta relativa al suministro de bombas de insulina en la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de diciembre de 2016
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa al suministro de bombas de insulina en la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Cuántas bombas de insulina ha suministrado el Servicio Andaluz de Salud a los pacientes diabéticos 
tipo 1 en los centros hospitalarios de la provincia de Granada durante los años 2014, 2015 y hasta octubre 
del presente 2016? Detállese por centro y año.

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Mestre García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-002277, Pregunta relativa al suministro de bombas de insulina en la provincia de Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de diciembre de 2016
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa al suministro de bombas de insulina en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Cuántas bombas de insulina ha suministrado el Servicio Andaluz de Salud a los pacientes diabéticos 
tipo 1 en los centros hospitalarios de la provincia de Huelva durante los años 2014, 2015 y hasta octubre 
del presente 2016? Detállese por centro y año.

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Mestre García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-002278, Pregunta relativa al suministro de bombas de insulina en la provincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de diciembre de 2016
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa al suministro de bombas de insulina en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuántas bombas de insulina ha suministrado el Servicio Andaluz de Salud a los pacientes diabéticos 
tipo 1 en los centros hospitalarios de la provincia de Jaén durante los años 2014, 2015 y hasta octubre del 
presente 2016? Detállese por centro y año.

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Mestre García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-002279, Pregunta relativa al suministro de bombas de insulina en la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de diciembre de 2016
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa al suministro de bombas de insulina en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuántas bombas de insulina ha suministrado el Servicio Andaluz de Salud a los pacientes diabéticos 
tipo 1 en los centros hospitalarios de la provincia de Málaga durante los años 2014, 2015 y hasta octubre 
del presente 2016? Detállese por centro y año

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Mestre García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-002280, Pregunta relativa al suministro de bombas de insulina en la provincia de Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de diciembre de 2016
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa al suministro de bombas de insulina en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuántas bombas de insulina ha suministrado el Servicio Andaluz de Salud a los pacientes diabéticos 
tipo 1 en los centros hospitalarios de la provincia de Sevilla durante los años 2014, 2015 y hasta octubre del 
presente 2016? Detállese por centro y año.

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Mestre García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-002281, Pregunta relativa a las cantidades destinadas por la agencia IDEA a la Delegación de 
la Junta de Andalucía en Bruselas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de diciembre de 2016
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las cantidades destinadas por la agencia IDEA a la Dele-
gación de la Junta de Andalucía en Bruselas.

PREGUNTA

¿Cuánto es el importe que la agencia IDEA ha destinado para el funcionamiento de la Delegación de la 
Junta de Andalucía en Bruselas en los últimos cuatro años, con desglose por ejercicio?

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-002282, Pregunta relativa al personal de la agencia IDEA en la Delegación de la Junta de An-
dalucía en Bruselas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de diciembre de 2016
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal de la agencia IDEA en la Delegación de la Junta 
de Andalucía en Bruselas.

PREGUNTAS

¿Cuántas personas contratadas por la agencia IDEA realizan su trabajo en la Delegación de la Junta de 
Andalucía en Bruselas?

¿Cuánto es el coste de nóminas, salarios por cualquier concepto y seguros sociales de cada una de 
esas personas?

¿En qué fecha han sido contratadas esas personas y cuál el tipo de contrato suscrito?

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-002283, Pregunta relativa al proceso de selección para un puesto de trabajo abierto por la 
agencia IDEA

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de diciembre de 2016
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al proceso de selección para un puesto de trabajo abierto 
por la agencia IDEA.

PREGUNTAS

¿Cuál es el motivo por el cual la agencia IDEA abrió un proceso de selección para un puesto de trabajo 
en la Delegación de la Junta de Andalucía en Bruselas?

¿Cuál es la duración del contrato de trabajo?
¿Con cargo a qué partida presupuestaria se va a abonar la nómina y los seguros sociales de la persona 

seleccionada?

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-002284, Pregunta relativa a la recuperación y mejora del río Guadaíra

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de diciembre de 2016
Orden de publicación de 13 de diciembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a la recuperación y mejora del río Guadaíra.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Siguiendo el acuerdo adoptado por unanimidad en el Parlamento de Andalucía en el año 1994, se aprobó 
en el año 1996 el Programa coordinado de recuperación y mejora del río Guadaira 1996/2003.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Está en vigor o prorrogado el citado programa?
¿Se ha evaluado el grado de cumplimiento del programa por la Comisión de Coordinación del mismo?
¿En qué porcentaje considera el órgano de gestión global del programa que se han cumplido los objetivos 

marcados?

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Jaime Raynaud Soto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-002285, Pregunta relativa al traslado de unidades del hospital de Algeciras al hospital de 
La Línea de la Concepción

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de diciembre de 2016
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa al traslado de unidades del hospital de Algeciras al hospital de La Línea de la 
Concepción.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Salud trasladar unidades sanitarias que actualmente prestan servicio 
en el hospital Punta Europa en Algeciras al nuevo hospital de La Línea de La Concepción una vez que se 
haga efectiva la inauguración de este último centro hospitalario?

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-002286, Pregunta relativa a los retrasos en las citas en mamografías en el hospital Punta 
Europa en Algeciras

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de diciembre de 2016
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita relativa a los retrasos en las citas en mamografías en el hospital Punta Europa en Algeciras.

PREGUNTAS

¿En qué medida está afectando la falta de radiólogos en el hospital Punta Europa de Algeciras en la 
realización de las mamografías?

¿Por qué no se está derivando la realización de estas mamografías a otros centros hospitalarios?

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-002287, Pregunta relativa a la falta de radiólogos en el hospital Punta Europa en Algeciras

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de diciembre de 2016
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a la falta de radiólogos en el hospital Punta Europa en Algeciras.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La falta de radiólogos en el hospital Punta Europa de Algeciras ha motivado que haya importantes retrasos 
en el servicio de Radiología, con el consiguiente perjuicio para los pacientes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentra actualmente la plantilla del servicio de Radiología del hospital Punta Europa?
¿Qué solución piensa dar la Consejería de Salud a esta situación?

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-002288, Pregunta relativa a la Unidad de Hemodinámica del hospital Punta Europa de Algeciras

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de diciembre de 2016
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a la Unidad de Hemodinámica del hospital Punta Europa de Algeciras.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 2 de junio, el Sr. Consejero de Salud anunció en la Comisión de Salud que durante el segundo 
semestre de 2017 se abrirá la Unidad de Hemodinámica en el hospital Punta Europa de Algeciras (Cádiz). 
Actualmente parece ser que dicha unidad puede ir ubicada en el nuevo hospital de La Línea de la Concep-
ción una vez que se inaugure.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué hospital del Campo de Gibraltar tiene realmente previsto la Consejería de Salud ubicar la Unidad 
de Hemodinámica?

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-002289, Pregunta relativa al centro de día de mayores El Saladillo, en Algeciras

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de diciembre de 2016
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa al centro de día de mayores El Saladillo, en Algeciras.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Teniendo conocimiento del escrito presentado por el personal y la junta directiva del centro de día de 
mayores de El Saladillo, en Algeciras, donde se solicitaba la absorción por parte de la Junta de Andalucía 
de dicho centro se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la Junta de Andalucía llevarla a efecto?
En caso afirmativo, ¿en qué condiciones se llevaría a cabo dicha absorción?

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-002290, Pregunta relativa al Consejo Andaluz del Fuego

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, Dña. Patricia Navarro 
Pérez y Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de diciembre de 2016
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, Dña. Patricia Navarro Pérez y Dña. Ana María 
Mestre García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa al Consejo Andaluz del Fuego.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha desarrollado o va a desarrollar la Consejería de Justicia e Interior para avanzar en 
las funciones del Consejo Andaluz del Fuego?

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2016.–
Las diputadas del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López,–
Patricia Navarro Pérez y –

Ana María Mestre García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-002291, Pregunta relativa al Servicio Público de Bomberos

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, Dña. Patricia Navarro 
Pérez y Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de diciembre de 2016
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, Dña. Patricia Navarro Pérez y Dña. Ana María 
Mestre García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa al Servicio Público de Bomberos.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha desarrollado o va a desarrollar la Consejería de Justicia e Interior para avanzar en 
la coordinación de los cuerpos del Servicio Público de Bomberos andaluces?

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2016.–
Las diputadas del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López,–
Patricia Navarro Pérez y –

Ana María Mestre García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-002292, Pregunta relativa a la dotación de personal en vacaciones en el centro de salud del 
Rincón de la Victoria (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Patricia Navarro Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de diciembre de 2016
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Patricia Navarro Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a la dotación de personal en vacaciones en el centro de salud del 
Rincón de la Victoria (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la dotación de personal sanitario de sustitución que ha cubierto las vacaciones de los 
titulares durante el verano en el centro de salud de Rincón de la Victoria (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia Navarro Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-002293, Pregunta relativa al personal en el centro de salud de Torre de Benagalbón, en Rincón 
de la Victoria (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Patricia Navarro Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de diciembre de 2016
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Patricia Navarro Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal en el centro de salud de Torre de Benagalbón, en 
Rincón de la Victoria (Málaga).

PREGUNTA

¿Con qué dotación de personal contará el centro de salud de Torre de Benagalbón, en Rincón de la 
Victoria (Málaga), en qué condiciones laborales y con qué jornada será contratado?

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia Navarro Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-002294, Pregunta relativa al servicio de cafetería del centro de mayores de Motril

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de diciembre de 2016
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al servicio de cafetería del centro de mayores de Motril.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El centro de mayores de la Plaza de España de Motril, que pertenece a la Junta de Andalucía, lleva más 
de un año sin servicio de cafetería.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene conocimiento el Gobierno andaluz de esta situación?
Y si es así, ¿qué medidas va a adoptar para solventar esta problemática?

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-002295, Pregunta relativa al traslado de la Fundación Legado Andalusí

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de diciembre de 2016
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al traslado de la Fundación Legado Andalusí.

PREGUNTAS

¿Afecta presupuestariamente al Parque de las Ciencias de Granada el traslado de la Fundación Legado 
Andalusí a otro espacio de la ciudad de Granada?

En caso afirmativo, ¿cómo piensa el Parque de las Ciencias resolver esta situación?

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-002296, Pregunta relativa al alquiler por el espacio del Parque de las Ciencias por parte de 
la Fundación Legado Andalusí

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de diciembre de 2016
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al alquiler por el espacio del Parque de las Ciencias por 
parte de la Fundación Legado Andalusí.

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la cantidad abonada por el Legado Andalusí al Parque de las Ciencias, en concepto 
de alquiler, por el espacio ocupado en el museo hasta la fecha? Detállese por anualidades.

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-002297, Pregunta relativa a la deuda pendiente por ayudas por tercer hijo o parto múltiple en 
la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de diciembre de 2016
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la deuda pendiente por ayudas por tercer hijo o parto 
múltiple en la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la deuda pendiente del Gobierno andaluz por el concepto de la convocatoria de 
ayudas por tercer hijo o parto múltiple en la provincia de Granada? Detállese por convocatoria.

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-002298, Pregunta relativa al presupuesto de la Consejería de Cultura para el conjunto de 
megalitos del río Gor y de Gorafe de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de diciembre de 2016
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al presupuesto de la Consejería de Cultura para el conjunto 
de megalitos del río Gor y de Gorafe de Granada.

PREGUNTA

¿A cuánto asciende el presupuesto destinado por el Gobierno andaluz desde 2012 hasta la fecha en el 
espacio que alberga el conjunto de megalitos del río Gor y de Gorafe en la provincia de Granada? Detállese 
por intervenciones y proyectos realizados.

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-002299, Pregunta relativa a la adscripción del Maristán al Patronato de la Alhambra

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de diciembre de 2016
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la adscripción del Maristán al Patronato de la Alhambra.

PREGUNTA

¿En qué momento se ha producido la adscripción del Maristán de la ciudad de Granada al Patronato de 
la Alhambra?

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-002300, Pregunta relativa a las listas de espera en comedores escolares

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de diciembre de 2016
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las listas de espera en comedores escolares.

PREGUNTA

¿Cuántos son los centros educativos con lista de espera en el servicio de comedor escolar en los 
cursos 2015/2016 y 2016/2017? Detállese por centros y por provincias.

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-002301, Pregunta relativa a las aulas prefabricadas en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de diciembre de 2016
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a las aulas prefabricadas en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En Andalucía hay aproximadamente ocho mil alumnos en aulas prefabricadas a pesar de la insistencia 
del Gobierno andaluz en restar importancia a esta realidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuántas aulas prefabricadas existen en centros educativos no universitarios, ofreciendo los datos por 
provincias y diferenciando entre primaria, secundaria y bachillerato?

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Esperanza Oña Sevilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-002302, Pregunta relativa al calendario del IES Las Lagunas, en Mijas (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de diciembre de 2016
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa al calendario del IES Las Lagunas, en Mijas (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La consejera de Educación ha asegurado recientemente que el nuevo IES de Las Lagunas será realidad 
muy pronto y que incluso en los presupuestos para 2017 hay partida presupuestaria para la redacción del 
proyecto.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es el calendario exacto de la tramitación de este expediente, con las previsiones de fechas para 
sacar a concurso proyecto básico y proyecto de ejecución, concurso y licitación de las obras, así como fecha 
de comienzo de las mismas?

¿Qué características tendrá este centro educativo en cuanto a número de alumnos, metros cuadrados de 
superficie construida y servicios que se prestarán en zonas comunes?

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Esperanza Oña Sevilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-002303, Pregunta relativa a las mujeres en espera de reconstrucción mamaria

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de diciembre de 2016
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a las mujeres en espera de reconstrucción mamaria.

PREGUNTA

¿Cuántas mujeres están esperando una reconstrucción mamaria, ofreciendo los datos por provincia? Y 
¿desde qué fecha?

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Esperanza Oña Sevilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-002304, Pregunta relativa a la edad para mamografías preventivas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de diciembre de 2016
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a la edad para mamografías preventivas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En Andalucía, las mamografías para la detección precoz del cáncer de mama se realizan desde los 50 
hasta los 69 años. Este cribado reduce la mortalidad por esta enfermedad entre un 30% y un 35%.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

Ante esta cifra totalmente contrastada, ¿se ha planteado el Gobierno andaluz adelantar la edad de las 
mamografías a los 45 años?

¿Qué razones existen para no adelantar la edad para el comienzo del cribado?

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Esperanza Oña Sevilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-002305, Pregunta relativa a la detección precoz del cáncer de mama

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de diciembre de 2016
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a la detección precoz del cáncer de mama.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La detección precoz del cáncer de mama es fundamental para aumentar la curación de la enfermedad; 
de hecho, en Andalucía se está consiguiendo incrementar los porcentajes de curación, llegando en estos 
momentos hasta el 82%.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué razones justifican no realizar las pruebas mamográficas cada año en lugar de cada dos años como 
ocurre en Navarra desde hace casi dos décadas?

Cuando las mujeres no acuden a la cita para la mamografía, ¿qué protocolo exacto sigue el Gobierno 
andaluz y con qué resultados?

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Esperanza Oña Sevilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-002306, Pregunta relativa a la reconstrucción quirúrgica de mamas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de diciembre de 2016
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a la reconstrucción quirúrgica de mamas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 33% de las pacientes sometidas a una intervención para la extirpación de un cáncer de mama no 
pueden conservar sus senos. En la mayoría de los casos, este hecho afecta de forma muy dolorosa a su 
vida personal.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuánto tiempo, de media, se tarda en llevar a cabo la reconstrucción mamaria, ofreciendo esta cifra 
por provincias?

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Esperanza Oña Sevilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-002307, Pregunta relativa al transporte sanitario de enfermos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Catalina Montserrat García Carrasco, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de diciembre de 2016
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Catalina Montserrat García Carrasco, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al transporte sanitario de enfermos.

PREGUNTAS

¿Qué tipo de proceso de adjudicación se ha seguido para el servicio de transporte sanitario de enfermos 
que no sean ambulancias en cada una de las provincias andaluzas?

¿Qué empresas han sido adjudicatarias en cada una de las provincias de Andalucía del transporte sani-
tario de enfermos que no sean ambulancias?

Parlamento de Andalucía, 24 de noviembre de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–
Catalina Montserrat García Carrasco.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-002308, Pregunta relativa a los centros que realizan cribado de cáncer de colon

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Catalina Montserrat García Carrasco, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de diciembre de 2016
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Catalina Montserrat García Carrasco, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los centros que realizan cribado de cáncer de colon.

PREGUNTA

¿En qué centros de cada una de las provincias andaluzas se realiza el cribado de cáncer de colon a la 
población diana? Detállese por provincia.

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–
Catalina Montserrat García Carrasco.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-002309, Pregunta relativa a las medidas de lucha contra las bacterias

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Catalina Montserrat García Carrasco, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de diciembre de 2016
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Catalina Montserrat García Carrasco, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las medidas de lucha contra las bacterias.

PREGUNTA

¿Qué tipo de medidas de ingeniería técnica de lucha contra las bacterias (climatización individual, utili-
zación de presión positiva y negativa, comunicación con exclusas o no, etc.) en la UCI y quirófanos de los 
centros de alta resolución de Andújar, Alcalá la Real, Alcaudete y Cazorla?

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–
Catalina Montserrat García Carrasco.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-002310, Pregunta relativa a los pacientes ingresados en la UCI en el Centro de Alta Resolu-
ción Alto Guadalquivir de Andújar (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Catalina Montserrat García Carrasco, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de diciembre de 2016
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Catalina Montserrat García Carrasco, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los pacientes ingresados en la UCI en el Centro de Alta 
Resolución Alto Guadalquivir de Andújar (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué tipo de patologías tienen los pacientes que ingresan en los cinco bóxer infectados por Klebsiella 
de la UCI en el Centro de Alta Resolución Alto del Guadalquivir de Andújar (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–
Catalina Montserrat García Carrasco.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-002311, Pregunta relativa a los colegios públicos de Huelva capital

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guillermo José García de Longoria Menduiña, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de diciembre de 2016
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guillermo José García de Longoria Menduiña, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los colegios públicos de Huelva capital.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el último colegio que ha construido la Junta de Andalucía en Huelva capital y en qué fecha 
se inauguró?

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Guillermo José García de Longoria Menduiña.
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PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-002312, Pregunta relativa a las cuantías económicas para jóvenes extutelados

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de diciembre de 2016
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a las cuantías económicas para jóvenes extutelados.

PREGUNTAS

¿Qué cuantías económicas y con cargo a qué partida presupuestaria ha destinado durante los años 
2013, 2014, 2015 y 2016, hasta la fecha, el Consejo de Gobierno para llevar a cabo los distintos servicios 
y proyectos de emancipación para jóvenes extutelados en Andalucía?

¿Qué recursos y servicios se han llevado a cabo con tales cuantías económicas?

Parlamento de Andalucía, 7 de noviembre de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Aránzazu Martín Moya.
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PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-002313, Pregunta relativa al número de solicitudes de acceso a la información gestionadas 
por el Consejo de Transparencia

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de diciembre de 2016
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa al número de solicitudes de acceso a la información gestionadas por 
el Consejo de Transparencia.

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de acceso de información pública, según el procedimiento contemplado en la Ley 1/2014, 
de Transparencia Pública de Andalucía, ha recibido el Consejo de Transparencia desde la puesta en marcha 
de este mecanismo?

¿Cuántas han sido contestadas?

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Adolfo Manuel Molina Rascón.
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PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-002314, Pregunta relativa al comedor en el CEIP Princesa Sofía de Sanlúcar de Barrameda 
(Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de diciembre de 2016
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa al comedor en el CEIP Princesa Sofía de Sanlúcar de Barrameda (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El CEIP Princesa Sofía de Sanlúcar de Barrameda es un centro educativo que, al estar asociado al colegio 
Vista Alegre, no cuenta con comedor propio, y los alumnos que precisan de este servicio deben cambiar de 
centro para comer.

En la actualidad, son unos 90 alumnos, de entre 3 y 13 años, los que a diario se desplazan a pie unos 400 
metros, acompañados por cuatro monitoras que se ven obligadas a regular el tráfico en los cruces,

A inicios del curso escolar, se anunció un convenio entre la Consejería de Educación y la Diputación 
Provincial de Cádiz para dotar al CEIP Princesa Sofía de un comedor propio, sin que hasta la fecha se haya 
materializado esta actuación

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la Consejería de Educación dotar al CEIP Princesa Sofía de Sanlúcar de Barrameda de 
un comedor escolar en sus propias instalaciones?

¿Cuándo estará operativo el comedor escolar?
Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2016.–

La diputada del G.P. Popular Andaluz,–
Ana María Mestre García.
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